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Do wszystkich Wykonawców 
postępowania nr: 9/2025 
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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr postępowania 9/2025 w trybie podstawowym na 

”Dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku oraz preparatów do płukania ran i dezynfekcji z podziałem 

na pakiety” opublikowanego na platformie e-zamowienia dnia 04.04.2025 r. pod numerem 2025/BZP 00177954 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 
             Powiatowy Szpital w Aleksandrowie Kujawskim Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 
września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) wyjaśnia treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego: 
 
Pytanie Nr 1  
Wnosimy do Zamawiającego o odstąpienie od zaoferowania wyrobów sterylizowanych wyłącznie w parze wodnej i 
dopuszczenie wyrobów sterylizowanych innymi metodami m.in. tlenkiem etylenu, które zgodnie z obowiązującym 
prawem spełniają normy tzw. opatrunków inwazyjnych oraz chirurgicznych. Dopuszczenie innych metod sterylizacji 
zapewni zachowanie przepisów o uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców zgodnie z zapisami 
ustawy PZP dotyczącymi opisu przedmiotu zamówienia. 
Odpowiedź Nr 1 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie Nr 2  
Czy Zamawiający dopuści wyroby zarejestrowane w klasie Is, reguła 4? 
W przypadku braku dopuszczenia, prosimy o merytoryczne uzasadnienie wymogu klasy IIa. 
Odpowiedź Nr 2 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie Nr 3  
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ponowne rozpatrzenie decyzji o dodaniu do pakietu przetargowego pozycji 13 i 
14, które są dostępna tylko dla jednej firmy konkurencyjnej. Naszym zdaniem, wprowadzenie tych pozycji w 
aktualnym kształcie znacząco ogranicza możliwość uczestnictwa innych potencjalnych wykonawców w 
postępowaniu, co może prowadzić do naruszenia zasad równości i uczciwej konkurencji, a także skutkować 
nierównymi szansami dla wszystkich zainteresowanych stron. 
Odpowiedź Nr 3 
Zgodnie z SWZ. 
 
 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Zamawiający informuje, że wszelkie wyjaśnienia stają się integralną 
częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert. 
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